

## Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Diget-Attrup

**Lørdag d. 26. september kl. 15.00 på Fiskervej 6.**

### Dagsorden:

#### 1. Velkomst og valg af referent

- Ordstyrer: Helge
- Referent: Bibi

#### 2. Formandens beretning

- Velkommen til nye medlemmer i Diget 6, Diget 10, Fiskervej 1, 2, 3 og 4.
- Da jeg har solgt mit lille sommerhus på Diget 10, er dette min sidste generalforsamling. Jeg har været formand siden 2003 og har haft et enkelt år fri, så jeg håber, at der er en anden, som vil melde sig til posten. Det har været nogle gode og lærerige år med diverse udfordringer - særligt omkring digerne efter 2013, GDPR og oprettelse af foreningens CVR nr. med vedtagelse af vedtægtsændringer, så vi kunne få oprettet en fælles konto i banken m.m. STOR TAK til alle for jeres tillid til mig.
- Vi har haft henvendelse fra Planet Huse, der har bygget på Fiskervej 3 og som havde brug for en adresseliste til oplysning af nabogrunde vedr. grundvandssænkning – det ser ud til at det er lykket uden de store problemer.  
Derudover har vi fået en henvendelse fra Egenæs Idyl, som nu oplyser, at deres grundejerforening har vedtaget at forhøje diget for enden af Stenager. Derfor giver det mening at vi også får taget beslutning om vi også vil forhøje diget. Helge (Fiskervej 5) og Søren (Fiskervej 10) har udarbejdet et udkast til forslag på generalforsamlingen.  
Sagen er lidt anderledes hos os end hos Stenager idet grundejerforeningen ikke ejer det stykke jord langs stranden som diget er på. Alle grundejere på Diget 2 og 4 samt Fiskervej 1,3,5 og 7 har dog tilkendegivet, at der gerne må forhøjes dige på deres grunde. Det er således den økonomiske del er skal drøftes på generalforsamlingen.

### 3. Foreningens regnskab, ved kasserer

- Susanne gennemgik regnskabet - alle har betalt på nær en ejendom, som er solgt på tvangsauktion. Her har vi valgt at tage det som tab.
- Regnskab blev godkendt.
- Kontingent fortsætter i 2021 med 400,- kr. årligt.

### 4. Indkomne forslag

- **Forslag om at generalforsamlingen tager stilling til, hvorvidt man ønsker digerne hævet, så risici for oversvømmelser fremover begrænses.**
- Jf. § 8. Valg kan ske ved skriftlig afstemning, hvis det ønskes. 1 stemme pr. grund. Afstemning kan ske ved håndsoprækning, dog skal skriftlig afstemning ske, hvis 3 medlemmer ønsker det. Et medlem der er i restance, har INGEN stemmeret.
- **Skal vi forhøje/vedligeholde diget til 2 m? - Afstemning:**
- Antal for: 14 matrikler                      Antal imod: ingen
  
- Efter drøftelser vedr. engangsbetaling blev det foreslået at beløbet i den solidariske betalingsmodel blev hævet til 1.500,00 kr. for at sikre at der er penge nok, hvis budgettet overskrides.
  
- **Betalingsmodel:**
- Fælles for alle – engangsbeløb: 1.500,00 kr. for alle.
  
- Antal for: 14 matrikler.                      Antal imod: 0

Beløbet betales til konto i Danske Bank reg. 1551 konto nr. 7696361 senest den 01.02.2021 med angivelse af adresse.

Skulle den samlede udgift blive mindre end de opsparede penge, bliver beløbet i fælleskassen til at dække øvrige udgifter i foreningen.

- Fordeling efter beliggenhed:
  
- Antal for: 0                                      Antal imod: 0

## 5. Valg til bestyrelsen som herefter består af:

- Formand – Søren Krogsgaard (Diget 6)
- Kasserer – Susanne Hansen (Fiskervej 6)
- Sekretær - Robert Hebeltoft Hansen (Diget 8)
- Bestyrelsesmedlem Søren Hald Christensen (Fiskervej 10)
- Bestyrelsesmedlem Ingrid Buch-Møller (Fiskervej 5)
  
- Revisor – Helge Bergholt

## 6. Eventuelt

- Venlig henstilling vedr. beplantning langs vejen – der må gerne klippes langs vejen, så bilerne ikke får ridser, når de kører forbi.
  
- Bestyrelsen har besluttet at vi får lavet en medlemsliste med navn, adresse, tlf. nr. og e-mail. Og er der nogen, der **ikke** vil stå på listen, skal det meddeles til formanden [soren@qbi.dk](mailto:soren@qbi.dk) senest den 01.12.2020.

Møde sluttede kl. 16.20